

Tisková zpráva

Dne: 28. srpna 2011

Místo: Vsetín

Organizace: Město Vsetín, Dům kultury Vsetín, SVČ – ALCEDO Vsetín a Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Ve Vsetíně proběhly **TEMPLÁŘSKÉ SLAVNOSTI**

V pátek 26. srpna 2011 se ve Vsetíně na Horním náměstí usadili templáři. Středověká hudba, kolotoč, mučírna, výroba placek a hrnků, střelba z kuše, z luku, psaní brkem, středověké pochutiny, templářské víno, ohňová show, to vše prožilo 929 návštěvníků.

Vsetínské organizace Muzeum regionu Valašsko, Alcedo – SVČ Vsetín, DK Vsetín za finanční podpory Města Vsetín letos poprvé zorganizovaly Templářské slavnosti. Akce probíhala na Horním náměstí, v jeho přilehlých historických budovách a v zámeckém parku. Kdo se i přes úmorné vedro vydal na vsetínský zámek, nelitoval. V parku a v historických budovách byl příjemný chládek a k tomu všemu navíc zajímavý program doprovázený živou středověkou hudbou.

„Měli jsme obavy z vedra a z davu, ale tím, že aktivity probíhají na několika místech, je tady velice příjemná atmosféra a mé děti si to užívají. Nejvíce se nám líbí středověký kolotoč, hudba a vystoupení středověkých rytířů, kteří mezi námi dnes celý den procházejí ve své zbroji,“ pochvaluje si akci maminka Petra ze Vsetína.

„Jsme tady celá banda a dobře se bavíme. Už jsme si vyzkoušeli meče, luk, kuš. Omrkli jsme kolotoč, no a teď píšeme brkem své monogramy. Ještě si půjdeme udělat středověké placky na ohni, podíváme se na dravce a pak se usadíme v parku na trávě a budeme si užívat příjemnou atmošku. Máte to tady ve Vsetíně fakt super, taková akce se hned tak někde nevidí,“ popisuje devatenáctiletý Pavel z Nového Jičína.

Celý program Templářských slavností byl koncipován aktivně, tak aby se návštěvníci nejen bavili, ale i vyzkoušeli, jak se určité středověké řemesla dělaly.

V podvečer proběhl dramatický výstup z historických událostí templářského řádu, který sehrál pan místostarosta Petr Kořenek s paní starostkou Ivetou Táborskou.

Kontaktní osoba: koordinátor akce Zuzana Zvarďonová, 571 411 690,
www.muzeumvalassko.cz



